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Oznam pre akcionárov 

V súčasnosti spoločnosť Allianz Global Investors GmbH ako správcovská spoločnosť (ďalej len 

„správcovská spoločnosť“) fondu spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) (ďalej len 

„spoločnosť“) poverila funkciou investičného riadenia viacerých podfondov spoločnosti spoločnosť Allianz 

Global Investors US LLC (ďalej len „AllianzGI US“) ako investičného správcu. 

Spoločnosť Allianz Global Investors vstúpila do dlhodobého strategického partnerstva so spoločnosťou 

Voya Investment Management Co. LLC (ďalej len „Voya IM“), spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá je 

registrovaná ako investičný poradca podľa zákona USA o investičných poradcoch z roku 1940 a je 

oprávnená poskytovať služby investičného riadenia, ktoré upravuje Komisia pre cenné papiere a burzu 

v Spojených štátoch („SEC“). Niektoré kľúčové investičné tímy spoločnosti AllianzGI US budú prevedené 

na spoločnosť Voya IM. Spoločnosť AllianzGI US, ktorá je v súčasnosti zapojená do správy nižšie 

uvedených podfondov spoločnosti, sa nahradí ako subdelegovaný investičný správca nasledovne: 

Investičným riadením všetkých podfondov, ktoré v súčasnosti riadia investičné tímy spoločnosti AllianzGI 

US, ktoré sa prevádzajú na spoločnosť Voya IM, sa poveruje spoločnosť Voya IM. V prípade ďalších 

investičných stratégií sa investičné tímy spoločnosti AllianzGI US prevedú na spoločnosť Allianz Global 

Investors GmbH alebo subjekt investičného riadenia v rámci skupiny Allianz Global Investors Group. 

Investičná stratégia každého dotknutého podfondu zostáva v každom prípade nezmenená. 

Poplatky a výdavky účtované za podfondy zostanú nezmenené a nie sú ovplyvnené nahradením 

spoločnosti AllianzGI US ako investičného správcu. 

Správna rada spoločnosti týmto oznamuje nasledujúce zmeny, ktoré nadobudnú účinnosť 25. júla 2022: 

Názov podfondu 

Zmena investičného správcu 
(Dodatok 5 prospektu) 

Súčasný prístup Nový prístup 

Allianz Best Styles US Equity Allianz Global Investors U.S. LLC Allianz Global Investors GmbH 

Allianz Food Security 

vedený spoločnosťami Allianz Global Investors 
GmbH (vrátane pobočky v Spojenom 

kráľovstve), Allianz Global Investors Asia Pacific 
Limited a Allianz Global Investors U.S. LLC 

vedený spoločnosťami Allianz Global Investors 
GmbH (vrátane pobočky v Spojenom 

kráľovstve) a Allianz Global Investors Asia 
Pacific Limited 

Allianz GEM Equity High Dividend Allianz Global Investors U.S. LLC Allianz Global Investors GmbH 

Allianz Global Artificial Intelligence Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Allianz US Equity Fund Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Allianz US Short Duration High Income 
Bond 

Allianz Global Investors U.S. LLC Voya Investment Management Co. LLC 

Akcionári, ktorí nesúhlasia s uvedenými zmenami, môžu svoje akcie odpredať bez poplatkov za 

spätné odkúpenie alebo konverziu do 24. júla 2022. 

Prospekt je po vstupe do platnosti prístupný zdarma v registrovanom sídle spoločnosti, v sídle 

správcovskej spoločnosti vo Frankfurte nad Mohanom a u informačných zástupcov spoločnosti (napríklad v 

banke State Street Bank International GmbH, luxemburská pobočka v Luxembursku alebo v spoločnosti 

Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú podfondy 

spoločnosti zaregistrované na verejnú distribúciu. 

V Senningerbergu v júni 2022 

Uznesením správnej rady 

Allianz Global Investors Fund 

 



 

 

Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúladu alebo viacvýznamového 

výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je v rozpore s miestnymi 

predpismi príslušného právneho poriadku. 


